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 Ata da 58ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 04 de dezembro de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora marcada, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão Especial de outorga de Título de Cidadão 

Baiano ao Sr. Francisco Ivens de Sá Dias Branco, empresário, proposta pelo Deputado Ângelo 

Coronel. O Sr. Presidente convidou para compor a Mesa os Senhores: Otto Alencar, Vice-Governador 

do Estado, representando o Governador Jaques Wagner; Deputado Ângelo Coronel; Marcos 

Cavalcanti, Secretário de Infraestrutura; e Antônio Ricardo Alban, Presidente da Federação das 

Indústrias (FIEB). Em seguida, designou uma comissão composta pelos Deputados Alan Sanches, 

Álvaro Gomes, Euclides Fernandes e Ângela Sousa para conduzir o Sr. Francisco Ivens de Sá Dias 

Branco ao Plenário Orlando Spínola, e anunciou a execução do Hino Nacional. O Deputado Ângelo 

Coronel destacou a enorme lista de serviços prestados à Bahia e aos baianos por esse “cearense 

empreendedor” que, de fato, já é baiano há décadas, cidadania que esta Casa oficializa neste 

momento em reconhecimento a uma vida de luta, sempre pautada na ética e preocupações com o 

social. Apresentou um relato biográfico do homenageado, enfatizando as ações que repercutiram na 

Bahia e relatou as empresas que fazem parte do grupo que o empresário comanda, carreira que 

iniciou nos idos de 1953, e mencionou que ao longo dos 51 anos seguintes, o Sr. Francisco Ivens de 

Sá Branco ficou à frente do grupo M. Dias Branco S/A, que foi diversificando, com a aquisição e 

incorporação de outras empresas e, mesmo no comando de um verdadeiro império empresarial,  

nunca deixou de se comportar com humildade, sempre atento às necessidades dos menos 

favorecidos e colaborando com o crescimento do País, gerando emprego e renda para os brasileiros, 

principalmente para os nordestinos. Por fim, parabenizou, em nome do Nordeste e do Brasil, o novo 

cidadão baiano. O Sr. Presidente registrou a presença de autoridades civis, militares e eclesiásticas, 

familiares do homenageado, amigos e colaboradores e, em seguida, anunciou a apresentação de um 

DVD institucional. O Vice-Governador Otto Alencar informou que solicitou ao Deputado Ângelo 

Coronel que apresentasse o projeto de resolução para concessão deste Título, o qual foi aprovado 

pela unanimidade dos pares, e considerou que tal resultado foi em decorrência do reconhecimento 

da importância do homenageado para o desenvolvimento da Bahia, gerando emprego e renda. Não 

poupou elogios ao homenageado, dizendo que “é o homem que revolucionou o Nordeste e inspirou 

mais de uma geração de empresários”, e finalizou agradecendo ao Presidente Marcelo Nilo pela 

quebra de protocolo, que o permitiu se manifestar. O Sr. Presidente convidou o Deputado Ângelo 

Coronel, a esposa e filhos do Sr. Francisco Ivens para juntos procederem à entrega do título. O Sr. 
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Francisco Ivens de Sá Branco iniciou o discurso elogiando o Vice-Governador Otto Alencar, “uma 

pessoa credível sob todos os aspectos e que muito tem contribuído para o desenvolvimento do 

Estado”. Agradeceu a calorosa recepção que recebeu do povo baiano, agradeceu aos familiares, 

amigos e clientes que participaram de sua trajetória e declarou se sentir honrado e emocionado por 

esta homenagem, manifestando gratidão aos deputados que aprovaram o projeto pela unanimidade, 

em especial ao Deputado Ângelo Coronel e ao Vice-Governador Otto Alencar pela iniciativa. 

Reafirmou a sua crença no Brasil, no Nordeste e no povo brasileiro e revelou a sua paixão pelo 

trabalho, baseado em elevados valores morais, éticos e de retidão nos negócios. Declarou que esta 

homenagem vai fazer com que se sinta mais próximo da história brasileira, nascida neste Estado e 

passou a relatar os investimentos realizados na Bahia, afiançando que a segurança no setor público 

muito contribuiu para a realização de novas obras e investimentos, que culminaram com a geração 

de emprego e renda e contribuiu para o desenvolvimento do Estado. Por fim, considerou que a 

cidadania baiana vai aumentar a responsabilidade e o compromisso que tem com a Bahia e assegurou 

que vai continuar trabalhando para merecê-lo. O Sr. Presidente fez um rápido pronunciamento 

saudando o novo baiano e, em nome do Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a presença de todos 

e declarou encerrada a Sessão. 
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